

实现年产钒电解液20万立方，将成为全球最大钒电解液生产基地！江西银汇新能源二期项目建设全速推进

据全球液流电池网获悉，近日，宜春市委副书记、市长谭赣明深入宜春经开区和袁州区宣讲党的二十届四中全会精神期间，实地调研了江西银汇新能源有限公司（以下简称“银汇新能源”）二期项目建设情况。



在项目工地现场，谭赣明认真听取汇报、详细了解建设进展，鼓励企业抢抓施工黄金期，在确保安全与质量的前提下加速推进。他强调，要深入学习贯彻中央精神和习近平总书记考察江西重要讲话精神，以项目建设为抓手，坚持智能化、绿色化方向，加快建设具有宜春特色的现代化产业体系。



当前，银汇新能源二期项目施工现场一片繁忙景象，施工人员正全力抢抓工期推进项目进度。“一期投产后订单纷至沓来，产能同步吃紧，我们选择追加5亿元投资建设二期13.2万立方钒电解液扩建项目。”公司行政副总肖健表示，待项目完全建成达产之后，银汇新能源将成为全球最大的钒电解液生产基地，实现年产钒电解液20万立方、年产值约50亿元的目标，为宜春经济发展注入强劲动力。



银汇新能源持续加码的背后，除了市场需求的强劲驱动，更源于宜春经开区“有求必应”的服务诚意。未来，在宜春经开区的带领下，银汇新能源有信心进一步做大做强，为构建宜春乃至全省的现代化产业体系，持续注入活力、增添动能。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/237900.html>